THE CORPORATION OF THE CITY OF KAWARTHA LAKES

BY-LAW 2017 -

A BY-LAW TO REPEAL BY-LAW NUMBER 2012-209 BEING A BY-LAW TO REGULATE DOGS

Recitals

- 1. Council adopted an updated by-law on February 21, 2017 to regulate dogs and other animals.
- 2. This by-law repeals the original by-law as it has been replaced.

Accordingly, the Council of	The Corporation	of the City of	Kawartha Lakes
enacts this By-law 2017-			

Section 1.00: Definitions			
1.01	<u>Definitions</u> : In this by-law,		
	"City", "City of Kawartha Lakes" or "Kawartha Lakes" means The Corporation of the City of Kawartha Lakes and includes its entire geographic area.		
	"Council" means the council of the City of Kawartha Lakes.		
Section	on 2.00: Repeal		
2.01	Repeal: City of Kawartha Lakes By-law 2012-209 is repealed.		
Section 3.00 Effective Date			
3.01	Effective Date: This by-law shall come into effect on the date it is finally passed.		
By-law read a first, second and third time, and finally passed, this 21st day of February, 2017.			
Andy	Letham, Mayor Judy Currins, City Clerk		